



OBEC ČELADNÁ, č. p.1, 739 12 Čeladná

čj. :1578 /2011

V Čeladné, dne 26.10.2011

vyřizuje: Golová

tel. : 558 684 008

fax : 558 684 054

celadna@iol.cz

mistostarosta@celadna.cz

www.celadna.cz

Oživení, o.s.

Ing. Štěpán Rattay – výkonný ředitel

Pelléova 7

160 00 Praha 6

DOPORUČENĚ

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb. – sdělení

Obecní úřad Čeladná od Vás obdržel dne 17. října 2011 žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o podání těchto informací, souvisejících s projektem „Přeshraniční spolupráce v regionu Frýdlantsko – Horné Kysuce“ :

Ad1) v jakém stádiu se nyní projekt nachází, počet – druh plnění apod.

Hlavním partnerem projektu, Městem Frýdlant nad Ostravicí, byla zabezpečená komunikace úspěšně realizována. Byly zprovozněny všechny infokiosky, proběhla plánovaná školení a výcvikové kurzy pro odborné pracovníky obcí i individuální konzultace. Pouze aktivity „Vypracování přeshraniční strategie“ a „Vypracování hodnotící zprávy a vize do budoucnosti“ bude možno realizovat až po vytvoření zabezpečeného komunikačního systému hlavním přeshraničním partnerem.

Hlavní přeshraniční partner projektu, Město Turzovka, ke dni 4.10.2011 zrealizoval výběrové řízení na hardware zabezpečeného komunikačního systému. V současné době připravuje výběrové řízení na aplikační software formou „rokovaciho konani bez zverejnenia“

V naší obci jsme konkrétně obdrželi : 3 ks mobilního telefonu Nokia E66, 6 ks SIM mobilní internet, 2 ks Notebook Acer, 1 kus Infokiosek Ekonomy, a 6 ks Install CD.

Ad2) zda proběhlo školení zaměstnanců k ovládnání, počet zaměstnanců..

- Veškerá školení, která v této záležitosti proběhla, byla realizována dle předem známých harmonogramů. Proběhly celkem tři okruhy vzdělávání , a to Školení web, Školení TEAM TALK, Síťování. Mimo toto probíhaly ještě osobní či telefonické metodické konzultace. Z naší obce se školení účastnilo postupně celkem 5 osob.

Ad3) zda jsou v našem infokiosku nahrané informace, příp. kopie těchto informací

- V infokiosku, který je umístěn v obci Čeladná, jsou nahrány informace z webových stránek obce Čeladná, turistické atraktivity, kulturní apod., akce, jízdni řády okolních obcí – mikroregionu apod.,

Ad4) umístění infokiosku v naší obci

- V obci Čeladná je infokiosk umístěn na pravé straně – zdi, vedle hlavních vchodových dveří do budovy obecního úřadu, čp. 1, prostor je zastřešen, přístupný 24 hodin denně, nasvětlen.

Ad5) + ad6) jakým způsobem a jak často jsou využívány mobilní telefony z tohoto projektu a notebooky z tohoto projektu

- Mobily a notebooky jsou využívány k zabezpečené komunikaci mezi starosty a dalšími pracovníky obcí Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy a po zavedení přeshraničního komunikačního systému u slovenského partnera budou hovory rozšířeny na představitele obcí regionu Horné Kysuce. Pro vzájemnou komunikaci se také využívají notebooky - e-mailová pošta mezi starosty, apod.

Ad7) výše vynakládaných prostředků na provoz a správu a související náklady

- V souvislosti s udržitelností projektu, bude nositelem projektu, tj. Město Frýdlant nad Ostravicí, vyúčtována vždy adekvátní část nákladů projektu, a to po ukončení běžného roku: kurzové ztráty, bankovní poplatky, technická a provozní podpora – částka za rok 2011 bude cca 51400 Kč, která bude zahrnuta do rozpočtu obce na rok 2012.

Ad8) informace o konkrétním průběhu přeshraniční spolupráce

- Mezi vedoucím a hlavním přeshraničním partnerem probíhá komunikace formou telefonické, elektronické i osobní výměny informací. Obce zapojené do projektu na české straně si vyměňují informace prostřednictvím mobilů, notebooků pořízených z projektu a rovněž osobně na pravidelných schůzkách Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy.

Ad 9) Informace o návštěvnosti webových stránek obce a dostupných e-služeb

- Tyto informace nelze zjistit, zařízení nemá počítaadlo, protože nebylo součástí objednávky.

Podávám vám tyto informace a jsem s pozdravem,

Pavol L u k š a , starosta

Obec Čeladná
739 12 Čeladná č.1
IČO: 00296571 -3-
DIČ: CZ00296571

Po dobu nepřítomnosti zastoupen
místostarostou obce - Věrou Golovou

